


ESSENZIALE représente une approche 
dynamique qui apporte une bouffée d'air 

frais à vos créations et privilégie 
l'originalité à la normalité. Des transitions 

de couleurs douces ajoutent une 
sensation d'habitabilité et irriguent vos 

espaces de vie d'élégance...

ESSENZIALE is a dynamic approach that 
adds a breath of fresh air to your designs 
and prizes originality over normality.Soft 

color transitions that add a feeling of 
spaciousness and an elegant character 

to living spaces...



Les panneaux de la nouvelle Collection Essenziale sont réalisés en laminant des feuilles de 
PET avec de nombreuses options de décor mat et brillant sur la surface de panneaux MDF de 
haute qualité. Les panneaux vous permettent de créer des espaces de vie originaux, 
modernes et esthétiques. 
Avec ses surfaces mates, la Collection Essenziale ajoute un cadre naturel à vos espaces de 
vie et conserve son aspect du premier jour pendant de nombreuses années grâce à sa 
grande résistance aux micro rayures et à la décoloration. Elle irrigue vos espaces de vie de 
profondeur grâce à son niveau de brillance élevé, à son aspect élégant et à ses surfaces 
brillantes à effet miroir. 
En plus d'être facile à nettoyer, elle prévient la perte de brillance de la surface due au 
nettoyage. Des motifs mats et brillants modernes, très tendance, sont désormais proposés 
par la Collection Essenziale.

New Collection Essenziale panels are obtained by coating PET foils with many decor 
options in matt and glossy on the surface of high quality MDF panels. Collection Essenziale 
panel options offer you the opportunity to create original, modern and aesthetic living 
spaces.
With its matt surfaces, Collection Essenziale brings naturality to your spaces and maintains 
its first-day appearance for many years thanks to its high resistance to micro scratches and 
fading. It adds depth to your living spaces with its high gloss level, elegant appearance and 
mirror effect glossy surfaces. 
In addition to being easy to clean, it prevents loss of surface shine due to cleaning. Modern 
matt and glossy patterns leading the trends are now at Collection Essenziale.

HAUTE BRILLANCE (BRILLANT)
HIGH GLOSS (GLOSSY)

RESISTANT TO CRACKING
RÉSISTANT À LA FISSURATION

DOUX AU TOUCHER (MAT)
SOFT TOUCH (MATTE)

RESISTANT TO SCRATCHING
RÉSISTANT AUX RAYURES

EASY TO CLEAN
FACILE À NETTOYER

LOW MICRO SCRATCHES
FAIBLES MICRO-RAYURES

RESISTANT TO STAIN
RÉSISTANT AUX TACHES

EFFET MIROIR (BRILLANT)
MIRROR EFFECT (GLOSSY)



Spécifications techniques / Technical specifications

Substrat / Substrate

Dimension / Dimension

Épaisseur / Thickness

Finis / Finish

Disponibilité / Availability

1220 mm x 2800 mm (4’ x 9’)

16  mm ou/or 18 mm

1 côté ou 2 côtés / 1- or 2-sides 

Toutes les couleurs / All colours

MDF – certifié EPA 40 CFR, TSCA Title VI

KS1034
Blanc Santiago
Santiago White

KS1013
Gris Oslo
Oslo Grey

KS1063
Beige Lisbonne
Lisbonne Beige

KS1001
Blanc Dubai
Dubai White

KS1006
Noir Berlin
Berlin Black

KS1042
Gris Shanghai
Shanghai Grey

KS1061
Gris San Francisco
San Francisco 

KS1025
Gris Melbourne
Melbourne Grey

KS1071
Bleu Santorini
Santorini Blue

KS1041
Bleu Nice
Nice Blue

MDF – certified EPA 40 CFR, TSCA Title VI

Option / Option MDF – certifié FSC Mix 95% 
MDF – FSC Mix 95% certified
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Minimum Maximum

Hauteur / Height Largeur / Width Hauteur / Height Largeur / Width

Modèles / Models Pouces 
Inches mm Pouces 

Inches mm Pouces 
Inches mm Pouces 

Inches mm

7037 5 1/4 133,3 5 1/4 139,7 80 2032 50 1/2 1282,7

7053 4 3/4 120,65 4 3/4 120,65 80 2032 52 1320,8

7059 4 3/4 120,65 5 1/2 139,7 90 2286 50 1/2 1282,7

Portes sur mesure
Custom doors

Portes 5 morceaux* 5-Piece Doors*
L e s  p o r t e s  S H A K E R  5  m o r c e a u x  s o n t  o ff e r t e s  
d a n s  l a  g a m m e  d e  c o u l e u r s  E S S E N Z I A L E .

•  C o e u r  e n  M D F
•  A g e n c e m e n t  p a r f a i t  d e s  p a n n e a u x ,  c a d r e s  
e t  m o u l u r e s
•  O b t e n e z  u n e  a p p a r e n c e  u n i f o r m e  e t  s a n s  
d é f a u t
•  C o u l e u r s  v a r i é e s  q u i  s ’ a g e n c e n t  t r è s  b i e n  
a u x  p l a n s  q u i  i n c o r p o r e n t  d i ff é r e n t s  
r e v ê t e m e n t s  d é c o r a t i f s .

5 - p i e c e  S H A K E R  d o o r s  a r e  a v a i l a b l e  i n
E S S E N Z I A L E  c o l o u r s .

•  M D F  c o r e
•  P e r f e c t l y  m a t c h e d  p a n e l s ,  f r a m e s  a n d  
m o u l d i n g s
•  F l a w l e s s  a p p e a r a n c e  o f  t h e  p a i n t  e ff e c t
•  V a r i e d  c o l o u r s  t h a t  c a n  e a s i l y  b e  c o m b i n e d
w i t h  d i ff e r e n t  s u r f a c e  d e c o r s

5*Bientôt disponible / Coming soon 



Portes sur mesure
Custom doors

Portes unies

Minimum Maximum

Hauteur / Height Largeur / Width Hauteur / Height Largeur / Width

Modèles / Models Épaisseur  
Thickness

Pouces 
Inches mm Pouces 

Inches mm Pouces 
Inches mm Pouces 

Inches mm

Série 1 / Series 1 – P-105  18 mm 6 152,4 7 177,8 107 2717,8 47 1193,8

Série 1 / Series 1 – P-106 18 mm 7 177,8 6 152,4 47 1193,8 107 2217,8

Élevation / Elevation – P-405 21 mm 6 152,4 7 177,8

21 mm 6 152,4 7 177,8

P-405 P-505

Élevation / Elevation – P-505

P o u r  u n  l o o k  é p u r é  d ’ i n s p i r a t i o n  
e u r o p é e n n e ,  l e s  p o r t e s  u n i e s  s o n t  t o u t e s  
a s s e m b l é e s  a v e c  l a  t e c h n o l o g i e  d e  b a n d e  
d e  c h a n t  f u s i o n n é e  p e r m e t t a n t  d ’ o b t e n i r  
u n e  q u a l i t é  d ’ a s s e m b l a g e  d ’ a s p e c t  
m o n o p i è c e  s a n s  j o i n t  a p p a r e n t .

P e u  i m p o r t e  v o t r e  c h o i x ,  l e s  d i ff é r e n t s  
m o d è l e s  p r o p o s é s  s a u r o n t  v o u s  i n s p i r e r  
p o u r  c r é e r  u n  p l a n  c h i c  e t  a b o r d a b l e .

F o r  a  m i n i m a l i s t  l o o k  w i t h  a  E u r o p e a n  fl a i r,  
t h e  p r o p o s e d  s l a b  d o o r  o p t i o n s  a r e  
a s s e m b l e d  u s i n g  t h e  l a t e s t  f u s e d  e d g e  
b a n d i n g  t e c h n o l o g y  w h i c h  p r o v i d e s  t h e  
h i g h  q u a l i t y  s e a m l e s s  a p p e a r a n c e  o f  a  
s o l i d  p i e c e  w i t h o u t  a n y  v i s i b l e  j o i n t s .  

R e g a r d l e s s  o f  y o u r  c h o i c e ,  t h e  p r o p o s e d  
m o d e l s  w i l l  i n s p i r e  y o u  t o  c r e a t e  a  p r o j e c t  
t h a t  i s  b o t h  c h i c  a n d  a ff o r d a b l e  t o  a c h i e v e .

Slab Doors

6

47

47

108

108

1193,8

1193,8

2413

2413

P-605

����

Élevation / Elevation – P-605 6 152,4 7 177,8 47108 1193,8241321 mm



Bandes de chant
V a s t e  é v e n t a i l  d e  b a n d e s  d e  c h a n t  q u i  
s ’ a g e n c e n t  p a r f a i t e m e n t  a u x  c o u l e u r s  d e
p a n n e a u x  d é c o r a t i f s ,  o ff r a n t  l a  p o l y v a l e n c e  
d e  c r é e r  u n e  v a r i é t é  d e  p r o j e t s .  

Edge banding
W i d e  r a n g e  o f  e d g e  b a n d s  t h a t  p e r f e c t l y  
m a t c h  d e c o r a t i v e  p a n e l  c o l o u r s ,  p r o v i d i n g  
v e r s a t i l i t y  f o r  a  v a r i e t y  o f  c r e a t i v e  p r o j e c t s .

Produit complémentaire
Complementary product

Spécifications techniques / Technical Specifications 

Options / Options Standard Laser Standard

Matériel / Material ABS ABS PVC

Épaisseur / Thickness 1 mm 1,2 mm 1 mm 

Largeur / Width 23 mm 23 mm 23 mm

Longueur / Length 328 pieds / feet 328 pieds / feet 300 pieds / feet

Disponibilité / Availability Voir détails dans le sommaire / See details in the Product Summary
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Mince

PVC PVC

0,5 mm 

44,45 mm

600 pieds / feet

1 mm 

300 pieds / feet

23 mm

Standard



Sommaire de produits
Product summary

Couleur / Colour Panneaux / Panels  

No. Nom / Name

MDF - Certifié TSCA Title VI  
 

MDF - Certified TSCA Title VI  
and FSC Mix 95%

 

1220 mm x 2800 mm (4’ x 9’)
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1001 Blanc Dubai / Dubai White X X

1006 Noir Berlin / Berlin Black X X

1013 Gris Oslo / Oslo Grey X X

1025 Gris Melbourne / Melbourne Grey X X

1034 Blanc Santiago / Santiago White X X

1041 Bleu Nice / Nice Blue X X

1042 Gris Shanghai / Shanghai Grey X X

1061 Gris San Francisco / San Francisco Grey X X

1063 Beige Lisbonne / Lisbonne Beige X X

1071 Bleu Santorini / Santorini blue X X

X

X

X

X

X

X

Panneaux / Panels
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Bande de chant  / Edge banding
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Portes sur mesure / Custom Doors  

No.

Prestolam Dörr Industries 

     
Portes 5 pièces*  
5-Piece  Doors*

Portes Unies 
Slab Doors

       Série 1 / Series 1 Élévation / Elevation 

X X X X X X X

X X X X X X X

X X X X X X X

X X X X X X X

X X

X X

X X X X X X X

X X X X X X X

X X X X X X X

1001 Blanc Dubai / Dubai White

1006 Noir Berlin / Berlin Black

1013 Gris Oslo / Oslo Grey

1025 Gris Melbourne / Melbourne Grey

1034 Blanc Santiago / Santiago White

1041 Bleu Nice / Nice Blue

1042 Gris Shanghai / Shanghai Grey

1061 Gris San Francisco / San Francisco Grey

1063 Beige Lisbonne / Lisbonne Beige

1071 Bleu Santorini / Santorini blue

Nom / Name

7037 7053 7059

105 106 405 505
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Sommaire de produits
Product summary

Couleur / Colour

*Bientôt disponible / Coming soon 



DES DESIGNS QUI INSPIRENT

DESIGNS THAT INSPIRE

S U B L I M E C O L L E C T I O N . C O M

05/2025


